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Дописом број: 011-00-154/2022-20 од 9. децембра 2022. године Министарство 

државне управе и локалне самоуправе доставило је Републичком секретаријату за јавне 

политике (у даљем тексту: Секретаријат) на мишљење текст Нацрта закона о измени 

закона о државним службеницима (у даљем тексту: Нацрт закона) са пратећим 

материјалом. 

Истичемо да је Секретаријат у директној комуникацији предлагачу доставио 

сугестије у складу са којим је предлагач допунио Образложење тако што је представио 

управљачке ефекте које се односе на формирање евиденција кандидата са изборних листи 

који су учествовали у јавним конкурсима и који су испунили мерила за избор, али нису 

били изабрани кандидати у конкретном конкурсном поступку. 

Секретаријат је увидом у достављени материјал закључио да су најзначајнији 

потенцијални ефекти које ће Нацрт закона створити субјектима регулације, 

представљени у оквиру Образложења, те је мишљења да  Нацрт закона садржи потпуну 

анализу ефеката прописа. 

Овом приликом, подсећамо предлагача да је у обавези да током припреме нацрта 

закона и уредби спроводи консултације са свим релевантним субјектима, (укључујући 

друге државне органе, релевантна удружења, стручну јавност) и другим заинтересованим 

странама, на начин којим се обезбеђује отвореност и делотворно учешће јавности у том 

процесу, у складу са чланом 77. Закона о државној управи („Службени гласник РС”, 

79/05, 101/07, 95/10, 99/14, 30/18 - др. закон и 47/18). Поред тога, Одлуком о 

успостављању Портала „е-Консултације („Службени гласник РС”, број 62/21), прописано 

ја да сви надлежни органи државне управе имају обавезу да, у складу са прописима 

којима се уређује плански систем и систем државне управе у Републици Србији, 

благовремено и у потпуности на Порталу „е-Консултације” објављују све релевантне 

информације о консултацијама и јавним расправама које спроводе у оквиру своје 

надлежности. 

 

Oбрадила: Марина Тодоровић 
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